
12/04/2023

Ο Επίσκοπος Μπουκόμπας χειροτόνησε νέους 
ιερείς στην Μπουκόμπα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Χαρά και ενθουσιασμός επικράτησε με την χειροτονία του π. 
Βασιλείου σε Διάκονο στον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά Bushesha 
την 1η Απριλίου, και σε ιερέα στον Ιερό Ναό Αγίου Νικόλαου 
Mogorogoro στις 2 Απριλίου.

Όλη την ημέρα χόρευαν οι χριστιανοί της περιοχής, καθώς όλοι τους είχαν 
κατηχητή τον π. Βασίλειο, που τους έμαθε για το Χριστό και την Ορθοδοξία.

Ο Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος μίλησε για το όνομα που έλαβε, 
«του Μεγάλου Πατέρα της Εκκλησίας μας, με την μεγάλη αγιότητα και την 
Ορθοδοξότητα του». 

Επίσης του ευχήθηκε «να έχει την ευχή ενός αγίου ιερέως του π. Βασιλείου 
Πραβήτα, που γνώρισε κατά την σαραντάχρονη διακονία του στην Αρναία 
Χαλκιδικής. Αυτός ο ιερέας έχει παρρησία στο Θεό».

«Σ’ ευχαριστούμε, Μακαριώτατε, για την Πατριαρχική Σχολή τής Αλεξάνδρειας»,
φώναξε ο Επίσκοπος Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος κατά την εις Διάκονον 
χειροτονία του νέου Ιερέως Ραφαήλ στον Ιερό Ναό Αγίου Διονυσίου Kenyana το 
Σάββατο του Λαζάρου, 8 Απριλίου. Ο π. Ραφαήλ χειροτονήθηκε ιερέας στον Ιερό 
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Ναό Αγίας Βαρβάρας Kazinga στις 9 Απριλίου.

Σημειώνεται ότι ο π. Ραφαήλ και άλλοι 12 νέοι σπούδασαν στην Πατριαρχική 
Σχολή Αλεξάνδρειας σταλμένοι από τον Μητροπολίτη κ. Ιερώνυμο. Από τους 
αποφοίτους της Σχολής άλλοι χειροτονούνται ιερείς, άλλοι χρησιμοποιούνται ως 
μεταφραστές που ξέρουν Ελληνικά, άλλοι σαν υπάλληλοι στην Επισκοπή.

Ακόμη, ο Επίσκοπος του δώρισε την εικόνα του Αγίου Ραφαήλ και του μίλησε για 
τη ζωή και το μαρτύριο του Αγίου αυτού ιερομάρτυρος της Πίστεως και 
θαυματουργού της ιδιαίτερης πατρίδας του, της Λέσβου. Του υπενθύμισε, ότι 
χειροτονήθηκε στις 9  Απριλίου, ημέρα του μαρτυρίου του Αγίου στην Θερμή της 
Λέσβου.

Και ο Επίσκοπος εξομολογήθηκε, ότι αυτό το όνομα, Ραφαήλ, ήθελε να το πάρει ο 
ίδιος. «Το όνομα που ήθελα να πάρω εγώ, το έδωσα σε σένα».

Και πρόσθεσε: «Ο μακαριστός Μητροπολίτης Ιερισσού Νικόδημος, όταν στις 
23/7/1982 με έκηρε μοναχό στο Κελλί Άγιος Σπυρίδων της Νέας Σκήτης τού Αγίου 
Όρους, με ονόμασε Χρυσόστομο, λόγω του μεγάλου του σεβασμού στο μεγάλο 
αυτό Πατέρα της Εκκλησίας μας».



  






